
 

 

 

 

 

 

 

 

Zpravodaj BSK racing za 2. čtvrtletí 2017 

Vážení sponzoři a partneři týmu, 

přinášíme vám další vydání zpravodaje BSK racing. Sezona 2017 se přehoupla do své 

druhé poloviny, a tak nastal čas opět vás informovat o úspěšných sportovních výkonech 

našich členů během uplynulého čtvrtletí, kterých bylo opravdu hodně. 

Zároveň již nyní v předstihu připravujeme zářijový závod UAC XC Řež, jehož pořádání 

jsme převzali minulý rok a který se bude moci uskutečnit i díky vaší dlouhodobé podpoře 

dospělého i dětského týmu BSK racing, za kterou jsme vám vděčni. Rádi vás 9. září na tomto 

závodě přivítáme, ať už v roli diváků a fanoušků nebo přímo na trati. 

Nyní už následuje krátký souhrn dění v jednotlivých měsících vč. odkazů na novinky 

uložené na webu http://www.bskracing.cz/.  

 

Duben 2017 

Pro naše nejmladší závodníky a závodnice jsme připravili týdenní sou-

středění na Kokořínsku, aby potrénovali fyzičku i techniku jízdy před zá-

vody. Dospělé závodníky čekal úvodní závod Galaxy série v Podralsku 

a získali jsme také několik medailí díky našim nestárnoucím dámám. Více 

na webu: http://www.bskracing.cz/tymove-novinky-z-dubna-2017/  

 

Květen 2017 

Nebojíme se změn, a tak jsme se zúčastnili adventure závodu v Klánovi-

cích - výsledkem byla dvě 2. místa. Zatím letos nejúspěšnějším závodem 

byl Bike Prague, kde jsme urvali 4x stupně vítězů. Děti úspěšně závodily 

na Bikeranch Cupu ve Višňovce a taky v UAC na Beckově. Více na 

webu: http://www.bskracing.cz/tymove-novinky-z-kvetna-2017/  

 

Červen 2017 

Letošní první veřejný cyklokemp pro děti jsme pořádali v Obořišti a sklidili jsme 

tím kladné ohlasy. Děti závodily na červnovém Bikeranch Cupu i Bikeclinic 

Cupu a z obou závodů si odvezly medaile. Naše barvy byly vidět i v zahraničí 

- na Sellaronda Hero v Itálii a při výjezdu na Sněžku z Polska. Více na webu: 

http://www.bskracing.cz/tymove-novinky-z-cervna-2017/  

Děkujeme za vaši podporu, vedení týmu BSK racing (bskracing@seznam.cz) 
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